INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



KOBASHI

Thvy bk

v

INMN—A—4R1) T

(OL-3L-4L)

SUV 200 220 240 260T

SUV 200 220 240 260 280 (2L

%
0900020209000 %0 0090 9095%%

2021.2
SUV-0

—000



s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

. DL AR K +eeeeeeeeeemeeeeee ettt 01
2. 3L GA N KGC w+vvvererererseseset ettt ettt 02
B AL ZA I KGC oM - seeseses sttt etttk 03
PR A L (6 o A P 05
I T NN [ o A S 06
6. F T EREER (Fo /AR «eeeveeeeemeettte ettt 08
2o F LI BRBHER (FE /) werveeeeneemeeeeeeseettee ittt 09
8. F T UERENER (H TR TP/ ) wovvveeermreeessee et 10
9. IS B ettt 11

100 T L IAEB (T Lo fs JRA T ) ceeeeeeeeeeeeeeieeei ettt 12

92 T JABR (A7 T Loy ) <eeeeeeeeeeeeeeensete ettt ettt 13

12, T L IABB (JATJEA T ) weeeeeeeeeeeeeee ettt 14

18, T IABB (BT /8 ) ceeeeeeeeteeete ettt 15

18, TU—IABB (TS I JEA T ) ceeeeeeeeeeemeieit ettt 17

15, T L INEB (S JL R FTI R T Ly ) «oeeeeeeeeeeeee ettt 18

16, T ABR (T TP ) <veeeereemeeeeeeeeee e et ettt 19

7 TR JL A SIBR ettt 20

T N D LG H 0 ) ) P 21

L T a1 TR LT PP 22

20, BL AL NE YT BB LAB rereeeesesesesemesesaeeseeeseseise sttt 24

2 TR N1~ PP 26



SW  &RGAN B R

PERPA
1. AYaqvh KG 18
2. 3LTaq b KGC 28 EvF&
3. ATaf vk KGC-M 3 -4E 18. T-OLEwF 218
19. 2lEvF 22 - 38
T L— L FY—EEEE
13. EvFE—L 15 - 16 4 XY —H—2 5E || mALT =8
4. 7y b4 1718 5. ALY YT b 15 17. R4 LT —ASSY 208
I L—LEB oA Fx UERENER
1. Y¥oL—A~4 138 9. aI—HUTYH e 8. HH—rF7—L 108
12 Y¥i4 7 148
F = VERENER
6. FToHy—2R 8E || ZL—L8B 7 L— LB
1. Fzv 98 15. —JL KANR—T L 188 10. JL—Ls4F 128
b
; b
“.l' q
//
ZL—LE A—rEYF
16. T7O> 1985 20. 3L 4A—rEYF  24-25E
FIARILER
21. SN 26E




1. 2Lo34 vk KG

LA KG87

18 5 B %

24 lwaa—r 08 & B ERE| B =

= KG87
1 | 8010432 |/y5t"y ASSY 4 3090062102
2 | 8010006 [3—4 A(/yIEVASSYE L) 2 80102001400
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 2 01099900400
4 |8010540(3-4B 1 01099900600
5 | 8010543 |A7)u4'ty ¢ 10X80[ 1 01099901000
6 | 8010548 |N4754F1—7 530| 1 01099901500
7 8010561 [|3-4¢C (490)| 1 01099902800
8 | 8010574 |t774hn' = 9FRIANYUI - FIvED) 1 01099905000
9 | 8010588 |t77/hn = YMRFAN VY -FIvED) 1 01099906400
10 | 8010016 |Fzv 2 3090049501

1~10[ 0100185 |¥"afuk ASSY KG87| 1 01022087000




2. 3LYa(Avk

KGC

3LA

KGC80

KGC0 (AT av)

i BEA—rEYF X5
L
2 lmaa—y % 8 4 m o R ERE| B B
= KGC80| KGC90
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 4 4 3090062102
2 | 8010420 [3-4 AU/YIEVASSYE D) 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 8010421
5 | 8010541 |5 Y&zy7' L 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 01099901000
8 | 8010551 (N'4754F1—7 360| 1 01099901800
8 | 8010547 [N'5754F1-7 460 1 01099901400
9 | 8010577 |£-774hn'— 9FRFANYUY -FIvED) 300| 1 01099905300
9 | 8010578 |t-774hn'— 9FRFANYUY -FIvED) 400 1 01099905400
10 | 8010591 |[t—77¢h'= YMRFAN YUY -FIvED) 280 1 01099906700
10 | 8010592 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 380 1 01099906800
11 | 8010016 |Fzv 2 2 3090049501
12 | 8010564 [3-4 C (320)] 1 01099903100
12 | 8010560 [3-4 C (420) 1 01099902700
13 | 8010006 [3-4 A(/yIE'VASSYE L) 1 1 80102001400
1~13[ 0100188 |~ afub KGC8o| 1 01023080000
1~13[ 0100189 |~ afub KGC90 1 01023090000




3. 4ALYaqa bk KGC-M
3 10
N ~ @
o éi@( ("\3
Q 20
% 14
i (3 18 19
] 17
16
15
14
AL KGC79M
KGC84M (F+ T 3 >)
KGCOM (AT a>)
BEA—FEYF X5
ANVAN
2 lmaa—y % 8 4 m o 187 @& ERE| B B
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1 | 8010432 |/94t’y ASSY 2 2 2 3090062102
2 | 8010420 [3-4 AU/YIEVASSYE D) 1 1 1 8010420
3 | 8010538 [ynat’y ASSY 3 3 3 01099900400
4 |8010421(3-48B 1 1 1 8010421
5 | 8010541 |5 Y&zy7' L 1 1 1 01099900800
6 | 8010542 [3-4D 1 1 1 01099900900
7 | 8010543 [x7°)u5ty ¢ 10X80[ 1 1 1 01099900900
8 | 8010554 (\'4754F1—7 330| 1 01099902100
8 | 8010555 [N'4754F1-7 380 1 01099902200
8 | 8010556 (\'4754F1—7 480 1 01099902300
9 | 8010581 |£-77¢hn'— HFRFANYVY -FIvED) 275| 1 01099905700
9 | 8010582 |t—77¢hin— HFRFANYUY -FIvED) 315 1 01099905800
9 | 8010583 |t-77(hn'— HFRFANYUY -FIvED) 415 1 01099905900
10 | 8010595 [t—77¢hn'— YMRFAN YUY -FIvELD) 250| 1 01099907100
10 | 8010596 |t—77¢hn'= YMRFAN YUY -FIvED) 300 1 01099907200
10 | 8010597 [t—77¢hn"— YMRFAN YUY -FIvELD) 400 1 01099907300
11 | 8010016 |Fzv 2 2 2 3090049501
12 | 8010567 |3-4 C 285| 1 01099903400
12 | 8010568 [3-4 C 335 1 01099903500
12 | 8010569 [3-4 C 435 1 01099903600
13 | 8010148 |2)—7'3—% 1 1 1 3030033007A]
14 | 9372110 |Aby7 )y’ H110| 2 2 2 93720000110
15 | 9380264 |~ 7Yuy 1 1 1 938063102RS
16 | 8010152 |A'7Yuyhn'— B 1 1 1 309006D193
17 | 8010150 |A7Yu5 40 % 1 1 1 309006D1D0
18 | 9371050 |Aby7 )y’ s50| 1 1 1 93710000050
19 | 8010151 |[A' 7Yy An'— A 1 1 1 309006D191
20 | 8010149 |74 47" ASSY 1 1 1 309006D101
13~20| 8010147 [4PIY}3—) ASSY 1 1 1 303006C003
1~21[ 0100192 |~ afub KGC79M| 1 01023079M00

3



3. 4L 314Uk

KGC-M

w

KGC79M
KGC84M (#+ T 3 )
KGCOaM (+ 7> 3 )

BEnA—EYF L-X5
R 15 5 = .
28 n B % B o 8 7 18 & EEME | B =
= KGC79M| KGC84M| KGC94M
1~21] 0100193 [V 31 Ub KGC84M 1 01023084M00
1~21] 0100194 |~ '3(Ub KGC94M 1 01023094M00




X — BB (XY —7—%)

Suv

14N 3
#90 2.5L O

AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160244 |+ v—H-2 1 1 1 1 1 61620210102
2 19360604 [0y 1 1 1 1 1
3 [ 6160017 [#4n45=" 1 1 1 1 1 61620011800
4 | 5630463 [nFuyay 3 3 3 3 3 56350014914
5 | 9020946 |an 4 Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 6 6 6 6 6
6 | 5630043 [Frvy ¥ y—hn=nr 1 1 1 1 1 56350015300
7 | 9020946 |3n° 4 Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2
8 | 6160246 [ny¥y 1 1 1 1 1 61620211300
9 [9320814 |27)u't Y P8xi4| 2 2 2 2 2
10 | 6160447 [F1oy ¥ v—hin'— 1 1 1 1 1 61620010325
11 | 9320512 (27 )5ty ¢5x12| 1 1 1 1 1
12 | 5630017 |74 3 3 3 3 3 56350015000
13 | 9020946 |30 4k Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 6 6 6 6 6
14 | 6160037 [ryT L 1 1 1 1 1 61620013000
15 | 6160038 [T R 1 1 1 1 1 61620013100
16 | 9020946 304k Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
17 1 9011214 [# b M12X35 P1.5 8T(%¥725)] 16 | 16 | 16 | 16 | 16
18 | 9210012 |STyo% Mi2| 16 | 16 | 16 | 16 | 16
19 | 9363075 |oYyuy s75| 1 1 1 1 1
20 | 6160014 |[70ukan'— (1) 1 1 1 1 1 61620011501
21 | 9363085 [0y s85| 1 1 1 1 1
22 | 6160015 |[70ukn - (2) 1 1 1 1 1 61620011600
23 | 9020914 |3n° 4k Wb 2P M10X30 P15 7T| 4 4 4 4 4
24 | 5600101 [an 46h9&K Wb M16X12 P1.5| 1 1 1 1 1 56020016000
25 | 2750049 |¥—-L7yo% M16 WF| 1 1 1 1 1
26 | 6160043 |FL—LNA7 VLU Y) o 2 2 2 2 2 61620013700
26 | 6160044 |FL—LiNA7 Y LhunN'Y) 03)| 1 1 1 1 1 61620013800
26 | 6160045 |FL—LNAT Y LUNY) 05| 1 1 1 1 1 61620013900
27 | 9364175 |oyuy V175 1 1 1 1 1
28 | 9024162 |[3h %K W 7TH VAV O2P M10X45 P1.5| 4 4 4 4 4

5




5. XY—EREE (RRILHTH)

T4 L3 C QBN -7 579}
MoHTOWERA,

Tt = (X ZDERHIN =7 Fhyb
MHHTWET,
THEFEERIHBOEK
TY,

1303N+E =

23
AN
2 lmaa—y % 8 & o 157 EH EHRUE| B =
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 9350214 (#4091 TC 40.62.12| 1 1 1 1 1
2 | 0120033 [V4 79.5X65(hn"Y) n| 2 2 2 2 2 92420465080
2 ] 0120035 [V4L 79.5X65(hn'y) 03)] 1 1 1 1 1 92420465080
2 | 0120036 [V4 79.5X65(hn"Y) 05) 1 1 1 1 1 92420465080
3 | 9380089 |A7yuy 1 1 1 1 1
4 | 6160190 |PICY+7h KRU-T| 1 1 1 1 61620011002
4 | 6160009 |PICY+7h KRU T+¥| 1 1 1 1 1 61620111003
5 |9380166 |~ 7Yy 30209JR| 1 1 1 1 1
6 | 6160040 |V 4 75X84.9(hun’y) N 2 2 2 2 2 61620013300
6 | 6160041 |¥4 75X84.9(hun’y) 03)| 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 6160042 |¥L 75X84.9(hun’y) 05 1 1 1 1 1 61620013500
7 | 6160011 [Froy '+ v—h3— ¢ 45.1X54X15| 2 2 2 2 2 61620011200
8 | 6160006 (F1v¥'% ¥— 22 . . 61620010701
6160005 |Frv¥ 4 - 21 RELES ©) @ Iiﬁﬂjﬁﬁ?iﬂﬁwi‘tfaﬁ':@}fi" s 61620010601
U 16160007 |Frve 54— 19 Suv 22 [ 21 [ 24 19 "“ﬂa"?jtiﬁ?‘bj_j‘fa’af_?l/y*?gﬁam620010801
11 | 6160008 |F1v 51— 24 Liz5E DRERRELE (FIGRESBIES, 61620010901
12 | 0120038 |V L 89X75(hyn’y) n| 2 2 2 2 2 92420475089
12 | 0120040 |V L4 89X75(hyn’y) 03)| 1 1 1 1 1 92420475089
12 | 0120041 |¥4 89X75(hun’y) 05| 1 1 1 1 1 92420475089
13 | 9380157 [~ 7Yuy 1 1 1 1 1
14 | 6160010 |t’=4Vv47k 1 1 1 1 1 61620011101
15 | 6160436 [~'A'LE=FU%9k 1 1 1 1 1 61620212100
16 | 9380161 [~ 7yuy 1 1 1 1 1
17 | 0120043 |4 109.5X95(hvn"Y) on| 2 2 2 2 2 92420495110
17 | 0120045 [V 4 109.5X95(hvn ') 03)] 1 1 1 1 1 92420495110
17 | 0120046 |4 109.5X95(hYn"Y) 05) 1 1 1 1 1 92420495110
18 | 6160013 |Aa'a"paystyb M45 P1.5| 1 1 1 1 1 61620011400
19 | 6160012 [n5— ¢ 455%54x4] 1 1 1 1 1 61620011300
20 | 9380162 |A' 7Yy 1 1 1 1 1
21 | 9350156 |# 41—l SC 70.92.12| 1 1 1 1 1

6




5. XVY—BBEEHR (XL vTM)

SUv

THE LS OBABIN -7 54y b

MOoHTWEEA.

T E X ORS AN -7 Fhyb

MoHTWET,

THEFERIFBROER

o7,

xoaOvy

1303N#E &

7

L
2 lmaa—y % 8 % 8 5 5 & o EME| B =
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
22 6160248 |A'A LYY 1 61640211900
22 6160249 |A'A LYY 1 61650211900
22 6160250 |A'A" LYY 1 61660211900
22 6160251 |A'A" LYY TR 1 61670211900
22 6160252 |A'A' LYY 1 61680211900
23 | 9380136 |~ 7yuy 1 1 1 1 1




6. FIUEBEN(FIr—R) Suv
T Ly
15N-m
AN

2 lmaa—y % & m o 5 % B % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 5610282 |Fzvhn'— 1 1 1 1 1 56120420201
2 | 4880025 V-l %+vy7° OK 1 1 1 1 1 48800020800
3 | 9020404 |an 4k vb2P M8X13P1.257T| 22 | 22 | 22 | 22 | 22
4 | 5630424 [Fruhn'—ny%y 1 1 1 1 1 56350021811
5 | 9020902 |34 4% b M10X16 P1.5 7T| 2 2 2 2 2
6 | 9660010 [v—17y+ M10 WF| 2 2 2 2 2
7 | 6160444 |F1u5—-27L—} 1 1 1 1 1 61640420102
8 | 5630351 [Fvvar— 1 1 1 1 1 56350020411
9 | 6160268 [+ )a1n'% 1 1 1 1 1 61620220500
10 | 9320525 (27 )5ty @5x25( 1 1 1 1 1
11 | 9320545 [27°)u5Ey @ 5xX45( 1 1 1 1 1
12 | 5630654 |F1vr—Ava1—2 9B (13~16= 1) 1 1 1 1 1 56350470000
13 | 9020905 |3h 4 Wb M10X30 P1.5 7T| 2 2 2 2 2
14 | 9240110 [#1°% M10| 2 2 2 2 2
15 | 9210010 [STyo% Mio| 2 2 2 2 2
16 | 9140705 |3ah 4 +9b M10P15| 2 2 2 2 2
17 | 5630180 [3—F4v5' K Wk M12X30 P1.5 8T| 6 6 6 6 6 56350022001
18 19210012 [STyo% Mi12[ 6 6 6 6 6




7. FxUERENER (FI) sSuv
*oOvyER
1303NFH 24
AN

2lmga—r  ® & % 8 159 6% EME | § %
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160269 [x7'nryk12 1 1 1 1 1 61620220600
2 | 6160013 |~'A'naysFyk M45 P1.5| 1 1 1 1 1 61620011400
3 | 9440185 |n—5F1y 1 1 1 1 1
4 19380126 |~ 7Yy 1 1 1 1 1
5 9372100 [zky7 Yoy’ H100| 1 1 1 1 1
6 | 6160270 |27’ Ayhi4 1 1 1 1 1 61620220700
7 | 3990057 (#4144 A 1 1 1 1 1 39902009010
8 | 5610398 |ayy7'L-+C 1 1 1 1 1 56120431000
9 |9012667 |+ M12X25 P1.75 11T| 2 2 2 2 2
10 | 9350017 | 99%y—n QLF68.100.12.18.5] 1 1 1 1 1
11 | 6160273 |ATYLRA7 -} 1 1 1 1 1 61620220400
12 | 6550078 [7509 Y& 4uk Wb M10X16 P1.5| 2 2 2 2 2 65540048800
13 | 9020904 |an™ 4% Wb M10X25 P15 7T| 1 1 1 1 1
14 | 9210010 |S79¥% mi1o[ 1 1 1 1 1
15 | 9140705 |an"4Fyb M10 P1.5| 1 1 1 1 1




8. Fr ERBIER (HHR—F7—L) Suv
3
)"
#90 0.1L S
2!
24 .~
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160272 |4&—+7-L 1 1 1 1 1 61620220311
2 9011214 [ b M12X35 P1.5 8T 2%°7°25] 6 6 6 6 6
3 | 9150316 [FyrSWy+) M12 P15| 6 6 6 6 6
4 | 2490033 |4 Ay LhYN'Y) 2 2 2 2 2 24902014000
5 | 9350002 [V 9v%y—) QLF60.90.11.5.185[ 1 1 1 1 1
6 | 2490028 [H#4+ 440 1 1 1 1 1 24902010010
7 | 6160273 [A7ULA7L—F 1 1 1 1 1 61620220400
8 | 9020904 |ah 4% b M10X25 P1.5 7T| 3 3 3 3 3
9 |9210010 [S7y% M10| 3 3 3 3 3
10 | 9140705 |3 4+9b M10P15| 3 3 3 3 3
11 |1 9011758 [# b M12X25 P1.5 8T| 3 3 3 3 3
12 19210012 [STyo% Mi2| 3 3 3 3 3
13 | 9380252 |A'7Yuy 1 1 1 1 1
14 | 9372100 |Aby7 )0y’ H100| 1 1 1 1 1
15 | 3990058 |[+#144 B 1 1 1 1 1 39902010000
16 | 5610398 |ny47°L—+C 1 1 1 1 1 56120431000
17 | 9012667 [# Ibh M12X25 P1.75 11T| 2 2 2 2 2
18 | 1050070 [#4+ 280 'yxy 1 1 1 1 1 10502022000
19 | 3600037 [##—phn— 1 1 1 1 1 36002001101
20 | 9020404 |3h 4 Lh2P M8X13 P1.25 7T| 6 6 6 6 6
21 | 5590055 [3-7409'7°5% R3/8| 1 1 1 1 1 55920422000
22 | 5630651 |#ik'—Fy1-R"$vb (23~255) 1 1 1 1 1 56350471000
23 [ 9011773 | 1L+ M12X50 P1.5 8T 2¥°7°40| 2 2 2 2 2
24 9210012 [s79v+ Mi2| 2 2 2 2 2
25 19240112 |4 0'% M12| 2 2 2 2 2




9. a—H iR Suv
L

2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160275 [3-%v¥ 9cOMP 1 61640230103
1 | 6160276 [3-9v¥ 9CcOMP 1 61650230103
1 | 6160449 [3-%vv9c0oMP 1 61660230115
1 | 6160450 [3-%v¥ 9CcOMP 1 61670230115
1 | 6160451 [3-%»¥ 9cOMP 1 61680230115
2 | 6160060 |[74—Fhys— 2 2 2 2 2 61620030601
3 | 9020912 |34k wh2P M10X20 P15 7T| 4 4 4 4 4
4 67512 |a979uviUB2611ZL 22 | 24 | 26 | 28 | 30 UB26110ZL11]
5 67511 |399Uv+UB2611ZR 22 | 24 | 26 | 28 | 30 UB26110ZR11
6 HIR b M16X39COMP 54800438002
7 19210016 [S7yv% M16
8 | 9140519 |+yb M16 P1.5

6~8 | 0050057 |73K WFASSY(STy eft, TobME)  M16X39 P15 NTSW| 44 | 48 | 52 | 56 | 60




10. FZU—LETL—L/LT)

SUv

SUV 200 220(T)

AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160459 |7L—AN 47 COMP.L(FA"IL) 1 61640246612
1 | 6160460 |7L—AN 47 COMP.L(FA"IL) 1 61650246612
1 | 6160461 |7L—AN17°COMP.L(FA'IL) 1 61660246612
1 | 6160462 |7L—LN 47 COMP.L(FA"IL) 1 61670246612
1 | 6160463 |7L—AN 417 COMP.L(FA"IL) 1 61680246612
2 | 6160261 [7L-Ln'17°COMP.R 1 61640212600
2 | 6160262 [7L—-Ln'{7°COMP.R 1 61650212600
2 | 6160263 [7L—-Ln'17°COMP.R 1 61660212600
2 | 6160264 [7L-Ln'17°COMP.R 1 61670212600
2 | 6160265 [7L—-Ln'17°COMP.R 1 61680212600
3 19363110 |oyuy S110| 1 1 1 1 1
4 9994463 [PL7A" M 1 1 1 1 1 99912055301
5 | 5290024 |3v7°LyYav7 39k 2 2 2 52900042002
6 | 5370030 |3v7°Lyvav7 Fhr9MARyN) 2 2 2 2 2 53710042003
7 | 9020944 |3h 4K Wb M8X70 P1.25 7T| 4 4 8 8 8
8 | 9150358 [ah'4F+yhSW) M8 P1.25[ 4 4 8 8 8
9 |5630101 |ty o8| 2 2 2 2 2 56350043100
10 | 5630102 (279 2 2 2 2 2 56350043200
11 | 9320316 [27)u5ty ¢3x16| 2 2 2 2 2
12 | 5370044 |3v7°LyYavayk 2 2 4 4 4 53710042800
13 | 5370031 [7o4yFHN5°ASSY 9t 2 2 4 4 4 53710042901
14 | 9500153 |7—5-t" ¢ 10X50( 2 2 4 4 4
15 | 9480011 Rty d10| 4 4 8 8 8
16 | 9240022 |4H'+ 3h'4v0 M22| 2 2 4 4 4
17 | 5630400 |37 LyYava7 )y sz 2 2 4 4 4 56350043812
18 | 6570094 [307LyYavA7 vy V4 2 2 4 4 4 65740043911
19 | 5630421 |tV o10| 2 2 4 4 4 56350043711




11. FZL—LE(JVYIL—L) Suv
SUV 200 220 260 280 (T)
AN
2 lmaa—y % & m o 5 % B % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160302 |)¥I7L—LCOMP 1 61640241902
1 | 6160303 |)¥7L—LCOMP 1 61650241902
1 | 6160304 |)¥7L—LCOMP 1 61660241902
1 | 6160305 |)¥IL—LCOMP 1 61670241902
1 | 6160306 |)¥7L—LCOMP 1 61680241902
2 | 6160309 [L—%1#%15 1 5 7 5 7 61620246111
3 | 6160310 [L—%1#%16 4 1 2 1 61620246211
4 | 9025110 |an 4k wr3P M8X35 P1.25 7T| 29 | 31 35 | 37 | 41
5 | 6160431 #4542 8.5x35x3.2| 29 | 31 | 35 | 37 | 41 61620246300
6 | 6160308 [L—* o10l 29 | 31 | 35 | 37 | 41 61620246000
7 | 6160307 [H4F Y-k 2 2 2 2 2 61620241611
8 | 9011751 [# b M12X30 P1.5 8T| 6 6 6 6 6 90128612030
9 9210012 [S7y¥% Mi2| 10 | 10 | 10 | 10 | 10
10 | 9140513 [+vb+ M12 P15| 8 8 8 8 8
11 | 9011751 [# b M12X30 P1.5 8T| 4 4 4 4 4
12 | 9501160 |7—5-t" ¢ 10X35( 4 4 4 4 4
13 | 9480011 |Rt'Y d10| 4 4 4 4 4




12. JL—LEN /1) SUV
L

2 lmaa—y — B % & 73 & EME | =
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 6160312 |V4¥n'47" 1 61640242501
1 6160313 [V4¥n'47" 1 61650242501
1 6160314 |VYn'47" 1 61660242501
1 6160315 |Y4¥n'47° 1 61670242501
1 6160316 |V¥n'47" 1 61680242501
2 9011760 | Lk M12X35 P15 8Tt Y| 2 2 2 2 2
3 19240112 |#h'% M12| 2 2 2 2 2
4 9210012 |S7yvy M12] 2 2 2 2 2
5 9140513 [+vb M12 P15 2 2 2 2 2
6 9011763 | Lk M12X40 P15 8T| 2 2 2 2 2
7 9210012 |S7yvy M12| 4 4 4 4 4
8 9140513 [+vb M12 P15 4 4 4 4 4
9 9011751 | Lk M12X30 P1.5 8T| 2 2 2 2 2




13. JL—LE(EYFE—L) Suv
SUV 200 220 240 260 280 -2L
20
g
“
§2627
25
AN
2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160287 |tyFt'—A3L.COMP 1 61640245001
1 | 6160288 |tyFt'—A3L.COMP 1 61650245001
1| 6160289 |tyFt'—=A3L.COMP 1 61660245001
1 | 6160290 |tyFt'—A3L.COMP 1 61670245001
2 | 6160281 [eyFt'—A2L.COMP 1 61640240102
2 | 6160282 [eyFt'—AL2L.COMP 1 61650240102
2 | 6160283 [tyFt'—AL2L.COMP 1 61660240102
2 | 6160284 [tyFt'—AL2L.COMP 1 61670240102
2 | 6160285 [EyFt'—AL2L.COMP 1 61680240102
3 | 2490070 (eyFt' =LY LGINY) 2 2 2 2 2 24904029040
4 19011760 [# b M12X35 P1.5 8T+'y| 8 8 8 8 8
5 |9210012 [S7y% Mi12| 8 8 8 8 8
6 | 9140513 [+vt+ M12 P15| 8 8 8 8 8
7 | 6160372 K417 7r9FCOMP.L 1 1 1 1 1 61620244112
8 | 6160373 k117" 5y+COMP.R 1 1 1 1 1 61620244212
9 | 6160349 |K4NL7 FybkLE 4 4 4 4 4 61620244300
10 | 9210012 [STyo% Mi12[ 8 8 8 8 8
11 | 9290024 |utyk M12 P1.75] 8 8 8 8 8
12 | 5410019 |[K4Aty B 2 2 2 2 2 54130040702
13 | 5410020 (x7°)v9° 2 2 2 2 2 54130040801
14 | 9320630 [27°)u5Ey @ 6X30] 2 2 2 2 2
15 | 9240112 [#1'% M12| 2 2 2 2 2
16 | 9300046 |7ty 4x30L| 2 2 2 2 2
17 | 9011963 |#" b M16X45 P1.5 8T| 4 4 4 4 4
18 | 9210016 [STyo+ Mi6| 4 4 4 4 4
19 | 9140519 [+v+ M16 P1.5[ 4 4 4 4 4
20 | 5410026 [#—FtyF7v4 2 2 2 2 2 54130041400
21 | 5410029 |799h7— 20X26X21.8[ 2 2 2 2 2 54130041500
22 | 9010414 |+ 1L+ M20X60 P2.5[ 2 2 2 2 2
23 | 9210020 [S79v+ M20| 2 2 2 2 2

15




13. FZL—LEEYFE—L) SUv
SUV 200 220 240 260 280 —-2L
20
P>
)
>
Ny
25
I~ 2N &
Rt lmao_ g % & 4 B % & 73 & EME | =
&S 200 | 220 | 240 | 260 | 280
24 | 9140526 [+v+ M20 P2.5[ 2 2 2 2 2
25 | 5440049 (27 vy 2 2 2 2 2 54430240800
26 | 2980022 |79ty 2 2 2 2 2 29804013010
27 | 9140705 |an'4Fyk M10P15[ 2 2 2 2 2
28 | 5440050 |ayst"y 2 2 2 2 2 54430240701
29 | 2490056 (27 vy 2 2 2 2 2 24904014010
30 | 9320630 [27v5EY $6X30] 2 2 2 2 2




14. IL—LE (B2 (D) Suv
4
"\
AN

2 lmaa—y % 8 4 m o 5 % B % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160293 |7Avk\'{7°COMP 1 61640240522
1 | 6160294 |70vk\'{7°COMP 1 61650240522
1 | 6160295 |7Avk\'{7°COMP 1 61660240522
1 | 6160296 |7Aavk\'{7°COMP 1 61670240522
1 | 6160297 |7avk\'{7°COMP 1 61680240522
2 | 6160446 [70UM 4 Y—ILML 1 1 1 1 1 61620240822
3 | 6160299 [7ouM4FY-ILFR 1 1 1 1 1 61620240911
4 | 9020904 |35 4% b M10X25 P1.5 7T| 4 4 4 4 4
5 | 9140705 [S7yv Mi0| 4 4 4 4 4
6 9210010 [an 9+t M10 P1.5[ 4 4 4 4 4
7 | 6150038 |h7— 16.1X21.7X13| 2 2 2 2 2 61520041313
8 | 9011968 [# I+ M16X50 P1.5 8T+'y| 2 2 2 2 2
9 9210016 [STy+ Mi6| 2 2 2 2 2
10 | 9240116 [#1'% M16| 2 2 2 2 2
11 | 9290078 |utyk M16 P15| 2 2 2 2 2
12 | 6160338 [#4FAN—T'4 2 2 2 2 2 61620243400
13 | 6160235 #1441 2 2 2 2 2 61620043322
14 | 9020949 |3h 4K vh2P M8X30 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
15 | 6160300 [3v7LyYavayk (RT) 2 2 2 2 2 61620240711
16 | 9500153 |7—5-t" ¢ 10X50( 2 2 2 2 2
17 | 9480011 |Rt'Y $10| 2 2 2 2 2
18 | 6160116 [27)v4'(RT) 2 2 2 2 2 61620043700
19 | 2480020 |y tybe'y 4 4 4 4 4 24804019020




15. IL—LE(—ILEH/S—T L) SUv
SUV 200 220 260 280 (T)
AN

2 lmaa—y % & m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160318 [Y—Whhn—T' 4 1 61640243000
1 | 6160319 [Y—Wbhn—T' 4 1 61650243000
1 ] 6160320 |Y=IEhn—T' A 1 61660243000
1 | 6160321 [Y—Whn—T' 4 1 61670243000
1 | 6160322 [Y—Wbhn—T' 4 1 61680243000
2 | 6160374 |3 LAHT445 3 1 5 3 1 61620243511
3 | 6160375 (7' 6AH 1146 1 3 2 4 61620243611
4 | 9670020 |h94INTHE Wb M8X110 P1.25| 21 | 23 | 25 | 27 | 29
5 | 9150358 [ah°4+ySW) MeP1.25) 21 | 23 | 25 | 27 | 29
6 | 6160333 [7yvavaL 1 61640243300
6 | 6160334 [9yYavaL 1 61650243300
6 | 6160335 [9yyava'L 1 61660243300
6 | 6160336 [7yYavT'L 1 61670243300
6 | 6160337 [9yYavaL 1 61680243300
7 | 6160327 [3°Likg 1 61640243211
7 | 6160328 |1°Likig 1 61650243211
7 | 6160329 |7 Likg 1 61660243211
7 | 6160330 |[3°Likig 1 61670243211
7 | 6160331 7' LikiLg 1 61680243211
8 | 7660309 |+41nty 11 12 | 13| 14 | 15 76605041300
9 [ 9050325 |6h97+Y%4 78 Wb M10X35 P1.5] 11 12 | 13 ] 14| 15
10 | 9240110 [#1°% M10| 11 12 | 13 | 14 | 15
11 19210010 [STyo% Mio[ 11 12 | 13 ] 14| 15
12 | 9140705 |3an 4+9b M10 P1.5[ 11 12 | 13 ] 14| 15




16. ZL—ALE(TTOY)

SUv

SUV 200 220 (T)

AN

2 lmaa—y % & m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280

1 | 6160381 |17°"nyCOMP 1 61640241023
1 | 6160382 |17°'nyCOMP 1 61650241023
1 | 6160383 |17°'nyCOMP 1 61660241023
1 | 6160384 |17°nyCOMP 1 61670241023
1 | 6160385 |17°nyCOMP 1 61680241023
2 | 6160411 [ExT7°muL 1 1 1 1 1 61620241525
3 | 6170001 [EXT7°0YSUVR 1 1 1 1 1 61740040200
4 | 5630105 |27y 2 2 2 2 2 56350042600
5 19240010 |#H'4 3840 M10| 4 4 4 4 4

6 | 9480060 |REV(RTH A9%) p10| 4 4 4 4 4

7 | 6160345 |7 A0Y—-LK 2 2 2 2 2 61620241400
8 | 9020904 [35°4# b M10X25 P1.5 7T| 4 4 4 4 4

9 9210010 [S7y¥% Mi0[ 4 4 4 4 4

10 | 9140705 |3an 4 +9b M10P15[ 4 4 4 4 4

11 ] 9020914 |ah' 4K wh2P M10X30 P15 7T| 6 6 8 8 8




17. R"RAIIGT =8 Suv
Q2
Q{\ 5
;6
8
10
L
2 lmaa—y % 8 4 m o 18 7 @ % ERE| B &
= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 | 6160350 |k4L7—L 2 2 2 2 2 61620260312
2 | 6160353 [k4—-nOyHy7°L—F 4 4 4 4 4 61620261001
3 9210016 [S7y+ M16| 4 4 4 4 4
4 19140519 [+v+ M16 P1.5[ 4 4 4 4 4
5 | 6150223 [v—h5— 20X35-54X17| 4 4 4 4 4 61560460701
6 | 9350211 [A41L—) TC 35.55.11] 4 4 4 4 4
7 19363020 |oYyuy S20| 4 4 4 4 4
8 | 9380369 [~ 7Yy 4 4 4 4 4
9 | 6160351 |3 Aa—F409 k4—) 2 2 2 2 2 61620260400
10 | 6160352 |[K4N¥x7b 2 2 2 2 2 61620260901
11 | 6160354 [29L— 2 2 2 2 2 61620260700
12 | 9020936 |35 4% L3P M8X25 P1.25 7T| 4 4 4 4 4 90227408025
13 | 6160132 [277)v4" F 2 2 2 2 2 61620060801
14 | 6160130 |27")u4 94 (1) 4 4 4 4 4 61620060600
15 | 8050754 |7—LAky 2 2 2 2 2 80568020900
16 | 9020915 |[3h 4 Wb M10X35 P1.5 7TE'y| 2 2 2 2 2 90227110035
17 19210010 [STyo% Mi0| 2 2 2 2 2
18 | 9140705 |3ah 4 +yb M10P15| 2 2 2 2 2
19 | 7890290 |57y7° ST M10X23[ 2 2 2 2 2 78920054600
20 | 9210010 |S79v+ Mi0| 2 2 2 2 2
21 | 9140705 |an 4k M10P15| 2 2 2 2 2
1~21| 6161069 |k4—ILs = ASSYL 2 2 2 2 2 61620260101
1~21| 6161070 |k4—I5 = ASSYR 2 2 2 2 2 61620260201

20




18. EvyFER(T-0L) SUV-0L

ZIED TKRUT

25 |saa—r 0 o8 % B EHEE| B =
1 | 8054003 [ry7°vAR3L 1 80554250301
2 | 8050602 [vAFRAT— 2 80554050300
3 | 9011963 [# b M16X45 P1.5 8T| 2
4 19210016 |S79v% Mi16| 2
5 9140519 [+ M16 P15| 2
6 | 4770105 [h7— 1 ® 165X P 25X54] 1 47700441200
7 | 5440075 (b7 )uoh5— b 25.4X ¢ 34X53| 1 54440440900
8 9011980 [& b M16X120 P1.5 8T| 1
9 19210016 |S7yv¥ M16| 1
10 | 9140519 |9+ M16 P15 1
11 |1 9011968 [# b M16X50 P1.5 8T £'y| 2
12 19210016 |S7yv% M16| 2
13 | 9290078 |utyt M16 P15| 2
14 | 8050013 [#"1Fh7— 552| 2 80501050400
15 | 8050584 |#" v+ M22X150| 2 80552050400
16 | 9210022 |S7yv% M22| 2
17 | 9290037 |utyk M22 P25 2

1~17| 8052321 |tyFASSY T-L| 1 80554207800

21




19. EvFHR(2L) SUV-2L
ANVAN

2lmga—r  ® & % I e, EEHE| B %
1 | 9011968 |k M16X50 P1.5 8T £'y| 2 2
2 19210016 |S7yv% M16| 2 2
3 |9290078 [uFyhk M16 P15| 2 2
4 | 8054001 [vAFRT— 2 2 80554250200
5 | 8054000 |ky7"TAM2L 1 1 80554250101
6 | 5700065 |by7)viEY 1 1 57031040500
7 | 1940064 |Rt"v o4l 1 1 19404029010
8 9011331 [# b M16X140 P2.0 8T| 1 1
9 19210016 |S7yv¥ M16| 1 1
10 | 9140520 [+ M16 P2.0[ 1 1
11 | 6310215 |[#—beyFn'— 1 63151547200
11 | 6030015 |#—peyFn'— 1 60377047101
12 | 9510151 [F'yv-t"y @ 10X50| 2 2
13 |1 9011963 [# b M16X45 P1.5 8T| 2 2
14 19210016 |S7yo¥ M16| 2 2
15 | 9140519 [+ M16 P15| 2 2
16 | 8054045 (nuh'7'549b 1 1 80554252112
17 | 7890038 [#1°% 13X45T45| 2 2 78920011402
18 | 8054044 | adybnul’ 1 1 80552252012
19 | 8054046 |h7— 1 1 80552252211
20 | 5430032 [n'% 1 1 54334060800
21 (9010213 &1Lk M12X55 P1.75¢"y| 1 1
22 19240112 |4 7'% M12| 1 1
23 | 9290024 |utytk M12 P1.75] 1 1
24 | 8054047 |a74n'% 1 1 80552252312
25 | 9020925 |3 4 Lk M8X20 P1.25 7T| 1 1
26 | 9150358 [an'4+yMSWY+) M8 P1.25 1 1
27 | 8060185 [t—774n'— (GA) 1 1 80652130400
28 | 8060174 |hn'=7"349b 1 1 80652130112
29 | 9020932 |34 4# IL+3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

22



19. EvyFER(2L)

SUV-2L

SUV 2L-2
1

12

31w
©

R 15 5@ .
2lmga—r  w @ R EEHE| B %
30 | 9992126 |7 3Mub) 1 1 99905243000
31 2490073 |kyFt™v237) h7— 22X28X45| 2 24904032021
1~31] 8052317 |tyFASSY 2L-1 1 80554207901
1~30] 8052319 |tyFASSY 2L-2 1 80554208001

23




20. 3LA4LA—hrEYF L3545

L-X5

2
33 34
32
20024%)
20015 %)
®\
5 \30 29 X24~30IFA EREBETT
AN

2 lmaa—y % & m o 18 7 @& ERE| B &

= L35-A1| L35-A2| L45-A1| L45-A2

1 | 8060241 |#—beyF7—LL5COMP L-35| 1 1 1 1 80601510305
2 | 9994336 [5A°1LL-X5 1 1 1 1 99914338600
3 | 9991556 7191 2 2 2 2 99910201000
4 |8060242 |yvy 1 1 1 1 80601511900
5 | 8060246 |4y7 S-X7| 1 1 1 1 80672612400
6 | 5630101 [y o8l 1 1 1 1 56350043100
7 | 5630102 (x7°)uy° 1 1 1 1 56350043200
8 |9320316 |xA7)u'ty ¢3x16| 1 1 1 1

9 | 8060243 [v7un— L-35] 1 1 1 1 80601512000
10 | 9373010 |Aky7 oy’ E10] 2 2 2 2

11 | 8060244 [Ln'— L-35| 2 2 2 2 80601512101
12 | 9300035 |7ty ¢ 3X25 2 2 2 2

13 | 9240112 [#1'% M12| 2 2 2 2

14 | 8060245 |74 L-35| 2 2 2 2 80601512202
15 | 9373019 |zby7 )0y’ E19] 2 2 2 2

16 | 8060231 |27)u4'L 1 1 1 1 80672611700
17 | 8060232 [277)v9'R 1 1 1 1 80672611800
18 | 5700065 |ry7 ooty KS160C| 1 1 1 1 57031040500
19 | 8060247 |Rt’v 1 1 1 1 80601512300
20 | 1110005 |tyFEV1h4 2 2

20 | 5440007 |evFEv2n's 2 2 54430040800
21 | 2490773 |byFt v23ah7— 2 2

22 19620002 |S7yi% 2 2 2 2

23 | 9270002 [+vb 2 2 2

24 | 8060180 |#i—+7°L—b L44 2 2 80602410212
25 9011751 | 1Lh M12X30 P1.5 8T 4 4

26 | 9210012 |S7vv% M12 4 4

27 | 9140513 [+vt M12 P15 4 4

28 | 8060181 |t’v @ 12X214 1 1 80602410900
29 | 9240012 [#h'# 3h'4%) M12 2 2

24




20. 3L A4LA—FEYF L3545 L—-X5
2
20024 4%) - P)’\\‘“
200H4%) O
W
- F\
2108) A
ﬂ \®\\ 2 28 TESNS
%) 30 X24~30IFAERHRETYE
R 15 5 =] .

28 % 8 % B % 623 & EME | =

= L35-A1| L35-A2| L45-A1| L45-A2

30 | 9300034 |7yE™y ¢ 3X20 2 2
1~23| 8061258 |#—FtyFASSY L35 1 1 80601510201
1~30| 8061260 |#—FtyFASSY L45 1 1 80602510201
24~30| 8061293 |4LFyk 4LK-KUC 1 1 80602510500
31 | 8060173 |[hn'—=7"54yk La4c| 1 1 1 1 80602430112
32 | 8060186 |t—771hn— (5A°L) 1 1 1 1 80602430500
33 | 9992126 |%4ru( 31ub) 1 1 1 1 99905243000
34 | 9020932 |afn 4k L3P M8X16 P1.25 7T| 1 1 1 1

25



21. SXLER Suv
I | —1 6
2R BE Y R
UPcut —71 sSyveeld {E£HATT ARG
suveoo —: suveso — ¢
3
suveeo —:
4 suva240 — o
K@BASHI 5

1

Jrf—

R 15 5@ .

28 n B % B % 5 5 & o EME| B =

= 200 | 220 | 240 | 260 | 280
1 9994742 |5~ L (NsYXTHYR) 2 2 2 2 2 99910669300
2 9994772 |h47uY48 $191SUV 1 1 1 1 1 99906081300
3 | 9994600 [+n'v7°L—F U I9E 1 1 1 1 1 99900605900
4 9994762 |5A° LY Aryba—F SUV 1 1 1 1 1 99910670000
5 9994783 |5A LKOBASHI 1 1 1 1 1 99900607900
6 9994791 |5A VHYPER-L 1 1 1 1 1 99914358100
7 9994796 |5~ LUPCUT 1 1 1 1 1 99914354000
8 9994797 |5A"LSUV200 1 99914357500
9 9994798 |5A"LSUV220 1 99914357600
10 9994799 |5A"LSUV240 1 99914357700
11 9994800 |52 LSUV260 1 99914357800
12 9994801 |5A"LSUV280 1 99914357900

26



K@BASHI

IMBEIEHKARH
T701-0292 B RIRFEE684

IIE—RYTHEHOERD RN ET

http://www.kobashiindustries.com

W:LEE B3R
WAL E PR
MBS E PR
W= L E PR
WU E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

JbiEE L) | BB SR AT 8 4R Fa2 5 63 2 (0166) 49-0070

EFRI EHAIBEF133tEI35-1 2&(0197) 71-1160
HARRSERSEISEAR4T-1 2 (028) 687-1600
BRI KRAET27 2 (086) 250-1833

REAIR _E 2SI ER IS IRET I 1586-8 2F & (096) 286-0202



	(1)表紙SUV
	(2)注意書き(新)
	(3)目次SUV
	(4)部位別目次SUV
	１.1L,２L,3Lジョイント
	２.３Lジョイント
	３.４Lジョイント
	４.ギヤー駆動部（ギヤーケース）
	５.ギヤー駆動部（ベベルシャフト）
	６.チェン駆動部(チェンケース）
	７.チェン駆動部（チェン）
	８.チェン駆動部（サポートアーム）
	９.コーウン部
	10.フレーム部（フレームパイプ）
	11.フレーム部（リヤフレーム）
	12.フレーム部(リヤパイプ)
	13.フレーム部(ヒッチビーム)
	14.フレーム部（フロントパイプ）
	15.フレーム部（シールドカバーゴム）
	16.フレーム部（エプロン）
	17.ホイルゲージ部
	18.ラベル部



